
TABORNIŠKE NOVICE

SAMOPRISPEVEK !H
Partizansiki odred Rožnik je septembira po-

svetil tretjemu samoprispevku v Ljubljani po-
sebno pozornost. Na odredovem zfooru so se
dogovorili za aktivno sodelovanje pri referen-
dumu. Posebno številko svojega glasila GA-
LEBI so posvetili izključno samoprispevku. Zve-
zek tega glasila je prejela vsaka taborniška
družina odreda, ki je eden izmed naj.močnejših
pri nas. Taborniki pozivajo svoje starše in sla-
rejše prijatelje ojganizacije, da se vključijo v
to akcijo, ki je koristna za vse, in ne le za
ralade, da jo podpro in da glasujejo ZA samo-
prispevek. Izdelali so tudi posebno oznako,
kombinacijo znaka svojega odreda in napisa

, »SAMOPRISPEVEK III, 1982—1986«.

STROKOVNI KABINET NA
OŠ V. VLAHOVIC

Ze lani so taborniki ustanovili strokovni ta-
borniški kabinet na osemletki v Kosezah. Za-
radi potreb šole je bil kabinet zaseden in ga
niso mogli ta.borniki naprej urejati. Sedaj pa
so že izpopolnili strokovne zbirke za delo vod-
nikov in ostalih članov organizacije. Izdelali
so posterje s strokovnim gradivom za prvo in
drugo zvezdo. Na posebnih kartonih 50 X 70
cm so zbrali osnovno gradivo, ki ga mora ob-
vladad tabornik, da osvoji prvi del splošnega
taborniškega znanja — I. ZVEZDO. Poleg stro-
kovnega gradiva pa so na take kartone nale-
pili tudi posebna testna vprašanja za preizkus
znanja. Dosti zanimanja pa je za »propagandne
posterje«, iz katerih lahko preberemo, kako se
je razvijala organizacija, torej »zgodovino od-
reda«, kaj je bilo objavljenega v drugih časo-
pisih, kdo je prejel letos odličja in ostale za-
nimivosti. Ti propagandni lepaki krožijo po
centrih, kjer deluje odred s svojimi četami.
Propagandisti odreda Rožnik so pripravili že
14 takih učnih pripomočkov, v delu pa jih je
še več. Prav tako so začeli z urejanjem knjiž-
nice, ki je osnovni pripomoček za priprave na
akcije in druge dejavnosti po vodih, četah,
klubih oziroma v odredu.

VODNIŠKI SEMINAR
Stirinajst dni je toilo skoraj premalo za

navdušene mlade vodnike, ki so jih preživeli v
posebni taborniški šoli v Bohinju. Zveza tabor-
nikov občine Ljubljana-Šiška je ena izmed red-
kih občinskih taborniš'kih organizacij v Slove-
niji, ki redno skrbi za vzgojo taborniških de-
lavcev. Poleg letnih razgovorov, študijskih po-
tovanj, seminarjev in drugih oblik vzgoje, med
počitnicami prireja tečaje za bodoče vodnike
in nadaljevalne seminarje za mlajše in sta-
rejše vodnike. Letos je. 41 mlajših tabomikov
sodelovalo na vodniškem tečaju, ki naj bi dal
osnovno praktično in t.eoretično znanje tečaj-
nikom za delo s taborniki do 14. leta starosti.

Med zimsktmi počitnicami pa bo nadaljevanje
tega seminarja; preizkusiili bodo, kako so se
znašli mladi vodje po vodih in četah.

KRCUN '81 V MLADENOVCU
Petčlanska ekipa članov čete BRATSTVO iz

POR, ki deluje v Spodnji Siški, se je udeležila
Iradicionalnega orientacijskega pohoda, ki so
ga pripravili srbski taborniki v Mladenovcu.
Zelo izenačene ekipe so se pomerile v pozna-
vanju topografije, prve pomoči, signalizacije,
izdelavi bivakov, prenosu ranjencev, risanju
krokija, v kulturno zabavnem življenju in v
drugih spretnostih, ki jih morajo obvladati sta-
rejši taborniki.

To akcijo so srbski taborniki priredili v po-
častitev letošnjih praznikov in ob občinskem
prazniku svoje občine. Iz Slovenije je sodelo-
vala samo ekipa šišenskih tabornikov, ki se je
odlično odrezala kljub dolgi in naporni vožnji
in povsem drugih 'lek.movalnih pravilih, kot jih
poznajo slovenski taborniki. Za odlično sode-
lovanje so prejeli posebno priznanje.

NOVA ČETA V DRAVUAH
Omenili smo že, da so začeli taborniki orga-

nizirano delati na novi šišenski šoli Milana
Mravljeta v Dravljah. Več tabornikov iz te
šale se je udeležilo vodniškega seminarja v
Bohinju in že imajo svoje vode ter pridno ho-
dijo na izlete in spoznavajo taborniško življe-
nje. Za začetek jim pomagajo starejši tovariši
ter starši, ki dobro poznajo tabovniško živijenje.
Tudi ravnatelj šole sode]uje pri delu taborni-
kov in pomaga pri prvih težavah' nove tabor-
niške organizacije na šoli in v krajevni skup-
nosti. Obljubil je že ustrezen prostor za sesta-
janje, vitrino za taborniške stvari in sodelova-
nje na akcijah. Taborniki pa so že pripravili
vrsto delovnih pripomočkov za boljše delo,
urejajo vitrino m se sestajajo na tedenskih
sestanikih. . •• • • :.. •

JESENSKI IZLETI > : ^
Tabomiška sezona ne pozna počitnic. Vse-

eno pa pravimo, da se začne s 'pričetkom šol-
skega pouka v srednjih in osnovnih šolah no-
vo delovno obdobje. Tedaj se vodi ponovno se-
stanejo, sprejmejo novince v tabornišike vrste
in se dogovorijo za posamezne akcije. Več vo-
dov pa se formira v čete tabornikov, ki deluje
v posameznih krajevnih skupnostih, na šolah,
domovih ali v organizacijah združenega dela.

Tudi naši taborniki so se tako zbrali in te
dni že zaključujejo letne zbore, na katerih se
dogovarjajo o preteklem delu iii kaj bodo
počeli v naslednjem letu. Za začetek pa so se
najprej zbrali na krajših izletih. Otroci iz Ko-
seške in Draveljske šole so se napotili na eno-
dnevni izlet v bližnje ikraje. Na prve izlete so
povabili tudi sošolce in druge ljubitelje živ-
ljenja v naravi. Na teh iz)letih so pokazali naj-
mlajši, česa vse so se naučili na letnih tabor-
jenjih. Poleg običajnih tatoorniških spretnosti
kot so kurjenje ognjev, signalizacija, streljanje
z lokom in puščicami ter z zračno pušlso, po-
stavljanja in podiranja šotorov, izdelava bivaka
iz šotorskih kril in naravnega materiala pa so
se tokrat pomerili tudi v veščinah opazovalca
in nogometaša. Šišenski taborniki imajo sedaj
že 36 novih tabornikov opasovalcev in 14 no-
gometašev. Še več pa jih bo tomalu osvojilo ti
dve veščini, ker morajo svoje znanje dokazati
še na tekmovanjih. »Stari« taborniški mački, ki
so to sezono postali vodniki, saj so pozitivno
opravili vodniski tečaj naše občinske zveze v
Bohinju, pa so pokazali vrsto skečev in drugih
šaljivih tekmovanj ofo tabornem ognju. Poka-
zali so tudi, kako zakurimo ogenj, če so drva
vlažna in druge taborniške spretnosti, ki jih
prvošolci še ne poznajo.

JESENSKI TABOR OB T
CERKNIŠKEM JEZERU

V Šiški imamo tudi z©lo marljivo četo la-
bornikov, ki deluje v domu ŽEKŠ v Spodnji
Šiški. Poleg fantov so v to četo vključena tudi
dekleta, ki študirajo v Ljubljani, so pa pretež-
no iz SR Hrvatske in SR BiH. Člani te čete
večkrat potujejo na tekmovanja v druge r»pufc-

like in tako predstavljajo most prijateljstva na
konkretnih akcijah med slovenskimi, torej ši-
šenskimi in ostalimi taborniki. Sami pa ob po-
moči inštruktorjev odreda Rožnik prirejajo
vrsto akcij. Tudi to jbsen so se odločili pripra-
viti pohod in taborjenje čez vikend. S seboj pa
so morali vzeti celotno opremo, od šotorov do
kuhinje. Na laboru ob Cerkniškem jezeru so
se pomerili v tab.orniških ispretnostih, se sezna-
nili s tem zanimivim koščkom naše domovine
in s prijaznimi domačini. Posamezniki so tudi
osvojili del druge zvezde, nekateri pa prvo
zvezdo tabornikov.


